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Przyjmujemy ponadto, ze:

al = a oraz a® =1 dlaa+#0

Uwaga. Warto$¢ potegi 0° nie jest okreslona, tzn.
zapis 0Y nie oznacza zadnej liczby.

Przykiady k
0,3*=0,3-0,3-0,3-0,3=0,0081 (2! =-2
(-2/=(-2) - (-2) - (-2)- (- =24 = 16 (3)' -1
(- (D (D) (DB e

Zauwaz, ze potege liczby ujemnej mozna zapisa¢ w innej postaci. Spo-
sob, w jaki przeksztalcamy takie potegi, zalezy od tego, czy wyktadnik
jest liczbg parzysta czy nieparzysta.

6 6
(-3)4 =34 (-3) =(3) (-0,1)° = 0,16 (—x)* = x4

(-3)5 = =35 (—%)7 - —(%)7 (-0,1)7 = -0,17 (=X)5 = —x°



